



## **Об участии в торжественных мероприятиях в рамках организованной Следственным комитетом Всероссийской патриотической эстафеты «Дорога Памяти», приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне**



Во исполнение пункта 31 плана работы Следственного комитета Российской Федерации на первое полугодие 2019 года, утвержденного Председателем Следственного комитета России А.И. Бастрыкиным, а также в соответствии с пунктом 6 плана работы отделения кадров следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия на первое полугодие 2019 года отделением кадров организовано участие следственного управления в торжественной церемонии закладки в капсулу земли Городов воинской славы России, расположенных на территории Северо-Кавказского федерального округа.

Указанная церемония явилась этапом Всероссийской патриотической эстафеты «Дорога



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Памяти», приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В связи с тем, что на территории Республики Ингушетия находится город воинской славы России – Малгобек, представлять следственное управление было доверено инспектору отделения кадров Гатагажеву Б.М.

В торжественной церемонии также участвовали потомок (внук) ветерана Великой Отечественной войны Шадиев Х-А.А. и председатель Совета регионального отделения «Поисковое движение России» в Республике Ингушетия Дзейтов Б.И.

Забор земли для последующей закладки в капсулу решено было произвести с памятного места «Передовой линии» Малгобекской стратегической оборонительной операции, где в 1978 году студенты Ставропольского сельскохозяйственного института установили памятник – обелиск воинам 337 стрелковой дивизии, оборонявшей Терский хребет на подступах к городу Малгобек и Алханчуртской долине, куда рвался враг.

Право произвести забор земли Города воинской славы - Малгобек было предоставлено Шадиеву Хож-Ахмеду – внуку ветерана Великой Отечественной войны Шадиева Алаудина Бапиевича, который, к сожалению, не дожил до сегодняшнего дня. При заборе земли участвовали также сотрудники следственного управления и председатель Совета регионального отделения «Поисковое движение России» в Республике Ингушетия Дзейтов Б.И.

Торжественное мероприятие состоялось в г. Ставрополь у мемориала «Огонь Вечной Славы», посвященного героям Гражданской и Великой Отечественной войн.

В специальную капсулу с землей, символизирующую гильзу, доставленную в г. Ставрополь из г. Ростов-на-Дону делегацией следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области и переданной руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, были заложены кисты с землей из Городов воинской славы - Малгобека, Нальчика и Владикавказа.

Церемония завершилась возложением цветов к мемориалу «Огонь Вечной Славы».

В ближайшее время капсула с землей будет передана в следующий город, принимающий эстафету «Дорога Памяти», – г. Анапу Краснодарского края.

На мероприятии медалями Следственного комитета России «Доблесть и отвага» награждены ветераны Великой Отечественной войны.

Участнику делегации, представляющему следственное управление – Дзейтову Б.И., руководителем управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета России



---

Героem Российской Федерации Петровым С.В. вручен памятный подарок Следственного комитета России.

## Изображения



22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1317981>